

10.02.2014 в 22.05 на ПСЧ 164-ПЧ поступило сообщение о пожаре по адресу: р.п. Шатки, ул. Станционная, д. 130.

К моменту прибытия пожарных формирований происходило горение в комнате квартиры №2 деревянного двухквартирного дома. Благодаря своевременным и умелым действиям пожарных не допущено распространение пожара на соседнюю квартиру. В ходе тушения пожара были обнаружены тела 2-х братьев 1967 г.р. и 1964 г.р., проживающих в данной квартире. Один из них погиб до прибытия пожарных, второго пожарные вынесли на улицу и оказали первую помощь, затем передали его работникам скорой помощи. Проведенные реанимационные мероприятия не дали результата.

В результате пожара сгорела кровать, обгорели стены внутри спальной комнаты.

Братья проживали вдвоем, оба безработные, злоупотребляли спиртными напитками.

Рассматривается несколько версий причины возникновения пожара, наиболее вероятной причиной явилась неосторожность при курении в нетрезвом виде.

По статистике к наиболее тяжким последствиям приводят пожары, произошедшие по вине лиц в состоянии алкогольного опьянения. Ведь пьяный человек не всегда может адекватно оценить ситуацию, а значит, и самостоятельно спастись в случае беды!

Не злоупотребляйте спиртными напитками! Выполняйте правила пожарной безопасности, берегите свою жизнь и жизнь своих близких!

Начальник ОНД по Шатковскому району Кадушкин С.В.